

●補錄達權社懇親盛會 達權支社  
去月廿五號開設懇親大會。各埠各界具物  
踰門致賀者，大不乏人。日前已登報佈告。  
○惟本埠鐵城崇義會代表吳星照先生，其  
集議可否任命基氏前往。若基氏既往，則  
其意欲得爲第五任市長之希望，必致拋棄。  
○聞有等市員，力勸其往，而基路之意，  
尚遲疑未決。  
○○○演白話劇籌助公校經費，葉領憲自  
蒞任以來，對于華僑諸要務，無不力任其  
艱。年來公立華僑學校，經費僅形支绌。  
虧款甚巨，四顧傍徨，無計可施。特向市  
政廳求情，擬十八號十五號兩日演劇籌  
款。市政廳以葉憲關心學務，允如所請。  
又幸祝昇平與樂萬年兩班主，急公好義。  
我華僑皆知學務爲當今之急，萬難外視。  
料必于是日踴躍助慶，輸將者大不乏人云。  
○○○籌辦台山中校總理歸國，台山籌建  
中學校舍，林德紹先生應加屬台僑舉為  
建校總理。林先生日前捐助建校費良萬元。  
○名鴻久矣，震驚人耳。是日林先生挈眷附  
俄皇后輪歸國，近數日台山辦學各職員，  
及林先之親戚故舊，連日設餞。想林先生  
熱心公益，此次回國辦理建校事宜，料台  
人于林先生到日，必大表歡迎云。

○○○持斧斫傷人，華人蕭焯雲，寓片打  
街東門牌一百號第三號房。今早一點鐘左  
右，爲華人李妙尹。持斧到其房斫之。時  
焯雲正眠於床上，猝不及防，左額角受重  
傷，鮮血淋漓，及後差人到來，將李妙尹拘  
案，而送傷者入公醫院。差人現不知此事  
以爲堂門抑係私人競爭所致。聞李氏前曾  
染癩狂疾，曾送往醫院調理，及後神氣稍  
定，出院僅數月。今狂態復萌云。

○○○華代表顧問員之行踪，西人連諾士  
審慎氏。北京政府之顧問，現充華盛頓華  
代表之顧問員，近由華盛頓前來本市。寄  
寓雲哥華旅館，據云遠東問題，尚未解決。  
○對於中國方面，一年之內，或再有世界  
大戰，專爲討論遠東問題者，如此次會議  
○以中國方面而論，未有成效。況中國所  
欲得之眞實自由，未嘗一爲論及，至解決

日本侵掠山東一節，目下日本雖允交還。

本埠設立致公堂，崇奉五祖先烈，已多

歷年所，適因該處湫隘，再擇適宜。

地點，十二月廿三號舉行喬遷開幕禮。

大漢公報

日本侵掠山東一節，目下日本雖允交還。

但日人仍把持鐵路權，亦與不還無異。試

以雲埠而譬之，如外人握我來往之鐵路權

○不啻握我咽喉。進退豈得自如？又於

會場中，請增加海關稅，諸多討論，始許以

抽收。此五厘非自今始等語，連氏與諸代

情意懇摯，對于達權社諸務，尤爲訓令中肯。

接坎京工務部官喜滑氏電，邀其前往柯京。

商議關於雲埠極要之某事。本市市員，曾

集議可否任命基氏前往。若基氏既往，則

其意欲得爲第五任市長之希望，必致拋棄。

○聞有等市員，力勸其往，而基路之意，

尚遲疑未決。

○○○演白話劇籌助公校經費，葉領憲自

蒞任以來，對于華僑諸要務，無不力任其

艱。年來公立華僑學校，經費僅形支绌。

虧款甚巨，四顧傍徨，無計可施。特向市

政廳求情，擬十八號十五號兩日演劇籌

款。市政廳以葉憲關心學務，允如所請。

又幸祝昇平與樂萬年兩班主，急公好義。

我華僑皆知學務爲當今之急，萬難外視。

料必于是日踴躍助慶，輸將者大不乏人云。

○○○籌辦台山中校總理歸國，台山籌建

中學校舍，林德紹先生應加屬台僑舉為

建校總理。林先生日前捐助建校費良萬元。

○名鴻久矣，震驚人耳。是日林先生挈眷附

俄皇后輪歸國，近數日台山辦學各職員，

及林先之親戚故舊，連日設餞。想林先生

熱心公益，此次回國辦理建校事宜，料台

人于林先生到日，必大表歡迎云。

○○○持斧斫傷人，華人蕭焯雲，寓片打

街東門牌一百號第三號房。今早一點鐘左

右，爲華人李妙尹。持斧到其房斫之。時

焯雲正眠於床上，猝不及防，左額角受重

傷，鮮血淋漓，及後差人到來，將李妙尹拘

案，而送傷者入公醫院。差人現不知此事

以爲堂門抑係私人競爭所致。聞李氏前曾

染癩狂疾，曾送往醫院調理，及後神氣稍

定，出院僅數月。今狂態復萌云。

○○○華代表顧問員之行踪，西人連諾士

審慎氏。北京政府之顧問，現充華盛頓華

代表之顧問員，近由華盛頓前來本市。寄

寓雲哥華旅館，據云遠東問題，尚未解決。

○對於中國方面，一年之內，或再有世界

大戰，專爲討論遠東問題者，如此次會議

○以中國方面而論，未有成效。況中國所

欲得之眞實自由，未嘗一爲論及，至解決

欲得之眞實自由。未嘗一爲論及，至解決

欲得之眞實自由。